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ATA DA 13ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE 

PASSA SETE - RS, EXERCÍCIO DE 2023. 

No dia 08 de maio de 2023, às 18:00 horas, nas dependências da Câmara Municipal, localizada na 

Av. Pinheiro nº 1500, nesta cidade de Passa Sete – RS realizou-se a 13ª Sessão Ordinária de 2023 

da Câmara Municipal de Vereadores. Após a verificação de quórum constatou- se a presença dos 

seguintes Vereadores: Alexandre Luis Gonçalves e Valdemar Rodrigues de Moraes da 

bancada do PDT; Alcenio Machado da Silva, Flávio Junior Ilha, Loreno Luis Lopes e Rogério 

José Rech da bancada do PTB, Gean Mateus Quoos,  Felipe Possebon de Moura  e Otávio 

Loch da bancada do PP. Também estava presente na Sessão a Assessora Jurídica da Câmara, 

Eliana Weber. Havendo número legal de Vereadores presentes, o Sr. Presidente Vereador 

Rogério José Rech declarou abertos os trabalhos. E de imediato determinou para que fosse 

efetuado a leitura dos Pedido de Licença Nº 02/2023, do vereador Sidnei Santos Vieira, e após a 

leitura da convocação 002/2022 da vereador Valdemar Rodrigues de Moaraes. Na ausência do 

Vereador Sidinei dos Santos Vieira, foi nomeado o Vereador Otávio Loch para atuar como 

membro na Comissão de Finanças Públicas, Desenvolvimento Econômico e Infraestrutura, 

atuando, neste período, o Vereador Loreno Luiz Lopes como Presidente e o Vereador Filipe 

Possebon de Moura como Vice-Presidente. Após colocou em discussão a Ata da 12ª Sessão 

Ordinária. de 2023, nada havendo a discutir colocou a mesma em votação, sendo aprovada por 

seis votos favoraveis e duas abstenções doa vereadores Otávio Loch e Valdemar Rodrigues de 

Moraes que não estiveram na ultima sessão que deu origem a ata. 

MATERIAL DE EXPEDIENTE 
OFÍCIO Nº 107/2023 do Prefeito Municipal, que encaminha o Projeto de Lei nº 035/2023, de 
origem do Poder Executivo. 
OFÍCIO Nº 108/2023 do Prefeito Municipal, que encaminha o Projeto de Lei nº 036/2023, de 
origem do Poder Executivo. 
OFÍCIO Nº 109/2023 do Prefeito Municipal, que encaminha o Projeto de Lei nº 037/2023, de 
origem do Poder Executivo. 
 

ORDEM DO DIA 
PEDIDO DE PROVIDÊNCIA 24/2023, da bancada do PP, vem por meio desse reiterar pedido já 

feito em março de dois mil e vinte e dois pelo vereador Gean Mateus Quoos, para que seja 

implantada uma rede de iluminação Pública, na rua Taipinha que está localizada atrás da Brigada 

Militar. A fins de beneficiar alunos, e moradores. Trazendo mais segurança à população. O pedido 

foi encaminhado conforme solicitado. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA 25/2023, do vereador Flavio 

Junior Ilha, para que a Secretaria da Agricultura promova a instalação de uma fonte drenada na 

propriedade de Cenildo Severo na localidade de Roncador, onde beneficiara três famílias. Com o 

objetivo de atender as famílias e proporcionar o acesso à água de qualidade e em quantidade 

suficiente e devidamente tratada para atender às necessidades dos cidadãos. O pedido foi 

encaminhado conforme solicitado. PROVIDÊNCIA 26/2023, do vereador Gean Mateus Quoos, 

1º- Para que o Poder Executivo providencie o alargamento e cascalhamento de duas curvas 

próximo, Sebastião de Lima em Cerro da Figueira, para melhor escoamento da produção agrícola 

e passagem de ônibus escolar. 2º- Para que seja feita a limpeza das margens do açude na 

propriedade de Cesar Krug, próximo a Comunidade de Santo Antônio. O pedido foi encaminhado 

conforme solicitado. PROVIDÊNCIA 27/2023, do vereador Flavio Junior Ilha, para que seja 

recuperada e cascalhadas as estradas gerais de Campo de Sobradinho, e Costa do Rio, as mesmas 

necessitam com urgência a recuperação, principalmente para o escoamento da produção agrícola. 

O pedido foi encaminhado conforme solicitado. PROJETO DE LEI Nº 035/2023, que dá nova 

redação ao inciso V, do art. 46, da Lei Munici-pal nº 1.629, de 07 de maio de 2019, que “dispõe 

sobre a Política Municipal de Proteção aos Direitos da Criança e do Adolescente, o Conselho 

Municipal dos Direitos da Criança e do Ado-lescente, o Fundo Municipal dos Direitos da Criança 

e do Adolescente, o Sistema Municipal de Atendimento Socioeducativo e o Conselho Tutelar”. O 

Sr. Presidente suspendeu a sessão para as comissões emitirem seus pareceres. Após, reabriu a  
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sessão e salientou que as Comissões de Constituição, Justiça e Desenvolvimento Social e Finanças 

Públicas, Desenvolvimento Econômico e Infraestrutura emitiram pareceres favoráveis ao Projeto 

de Lei nº 035/2023. A seguir o Projeto foi amplamente discutido, e após o Sr. Presidente colocou 

o mesmo em votação, sendo aprovado por unanimidade. PROJETO DE LEI Nº 036/2023, que 

concede Reajuste Salarial aos Agentes Comunitários de Saúde e Agente de Combate às Endemias; 

fixa o Vencimento Básico destas categorias e dá ou-tras providências. O Sr. Presidente suspendeu 

a sessão para as comissões emitirem seus pareceres. Após, reabriu a sessão e salientou que as 

Comissões de Constituição, Justiça e Desenvolvimento Social e Finanças Públicas, 

Desenvolvimento Econômico e Infraestrutura emitiram pareceres favoráveis ao Projeto de Lei nº 

036/2023. A seguir o Projeto foi amplamente discutido, e após o Sr. Presidente colocou o mesmo 

em votação, sendo aprovado por unanimidade. PROJETO DE LEI Nº 037/2023, que autoriza o 

Poder Executivo Municipal a contratar, por prazo certo e determinado, em razão de excepcional 

interesse público e sem concurso público, um servidor na função de CONTADOR para atuar junto 

a Secretaria Municipal de Finanças e Planejamento. O Sr. Presidente suspendeu a sessão para as 

comissões emitirem seus pareceres. Após, reabriu a sessão e salientou que as Comissões de 

Constituição, Justiça e Desenvolvimento Social e Finanças Públicas, Desenvolvimento 

Econômico e Infraestrutura emitiram pareceres favoráveis ao Projeto de Lei nº 037/2023. A seguir 

o Projeto foi amplamente discutido, e após o Sr. Presidente colocou o mesmo em votação, sendo 

aprovado por unanimidade. Terminada a ordem do dia passamos para o período das explicações 

pessoas onde cada vereador, terá o período de cinco minutos. Devido a transmissão ao vivo as 

explicações pessoais foram suspensas da ata, ficando assim salvas nas redes sociais e site da 

câmara de vereadores. Ninguém mais querendo fazer o uso da palavra. O Sr. Presidente Vereador 

Rogério José Rech deu por encerrada a 13ª Sessão Ordinária, que foi secretariada pelo Vereador 

Alexandre Luis Gonçalves, e por mim Bruna Francesquet, Assessora Legislativa, que redigi a 

presente ata. Nada mais. 

 

 

 

 

 

 

Rogério Jose Rech                                                                          Alexandre Luis Gonçalves 
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